
 3102-3102السنت الدراسيت 

                                      المادة : رياضياث

 المدرست الإعداديت ابن عرفت 

 سيدي عبد الحميد سوست

دقيقت 01الخوقيج :  

/ 31العدد    :     

 الأسخاذ: عاطف البجاوي

  اساسي  7: مسخوىال

 

 حمرين عـــ0ـــــدد:) 2 نقاط(

:الصحٍحت  الإجابتاختاز   

 

لاقخراحاثا ا ب الإجابت  

 24 10 (17 + 5) – ( 7 +5) =  

 18 14 2 x 5 +4 = 

 مستقٍمان مىطبقان هما مستقٍمان........... متواشٌان   متعامدان  

 A  هً وقطت مه الموسط

 [  ]العمودي لـ 

B ًمه الموسط  وقطت ه

 [  ]العمودي لـ 

AB = AC    ًٌعى 

  

 حمرين عـــ3ـــــدد: )9 نقاط( 

  احسب بأٌسس طسٌقت (1

       A = 147 + 56 + 53  

          = ……………………………………….. 

          =………………………………………… 

      B = (2013 + 769) –(1013 +769)  

         =…………………………………………. 

         = …………………………………………. 

      C = (297 – 143) – (197 – 143) 

         = ………………………………………….. 

         = ………………………………………….. 

     D = (1976 - 467) + (124+ 467) 

         =…………………………………………. 

         =…………………………………………… 

     E = 647 – ( 147 + 120) 

        = …………………………………………. 

        = …………………………………………. 

        = ………………………………………….. 

     F = 549 + (451 – 160) 

        = ………………………………………….. 

        =…………………………………………… 

        = ………………………………………….. 

 

 أكمل الفساغ بما ٌىاسب مه الأعداد (2

1) …….. + 43 = 97  

2) 254 - ………= 127 

3) (367 – …….) – ( ……..- 123) = 200 

 

 

 

 



  

A     

      x 

 

 حمرين عـــ3ـــــدد: )7 نقاط(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Δو العمودي على  Aالماز مه   Dابه المستقٍم (1

 Dو العمودي على  Aالماز مه  Δ' ابه المستقٍم  (2

 Δ' و   Δما هً الوضعٍت الىسبٍت لـ  (3

.................................................................................................................................... 

 علل جوابك

        ......................................................................................................................................... 

       ......................................................................................................................................... 

 B      فً الىقطت  Dٌقطع المستقٍم Δ المستقٍم  (4

a)  ازسم الدائسة التً مسكصهاA  و تمس مهB   

 Eفً   Δ' و C  فً D المستقٍم هري الدائسة تقطع

b)  ماذا ٌمثل 'Δ  بالىسبت لقطعت المستقٍم[  ] 

       ......................................................................................................................................... 

c) علل جوابك 

      ......................................................................................................................................... 

      ......................................................................................................................................... 

d)  قازن اذنEC  و EB 

EC  ….... EB 

e) علل جوابك 

.................................................................................................................................................

............................................................................................................................................... 

 

  


